
 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. Φ. 0544/Μ. 7134/ΑΣ 25180 

Έγκριση του Πρωτοκόλλου της πρώτης συνε-
δρίασης της Ομάδας Εργασίας για τη Διαπερι-
φερειακή Συνεργασία της Μεικτής Διυπουργι-
κής Επιτροπής Ελληνικής Δημοκρατίας-Ρωσικής 
Ομοσπονδίας για την Οικονομική, Βιομηχανική, 
Επιστημονική και §εχνολογική Συνεργασία.

ΟΙ ¨ΠΟ¨ΡΓΟΙ ΕΣΩ§ΕΡΙΚΩ� - 
ΟΙΚΟ�ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ Α�ΑΠ§¨ ΗΣ - Ε Ω§ΕΡΙΚΩ�

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις της Συμφωνίας μεταξύ των Κυβερ-

νήσεων της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας για την οικονομική, βιομηχανική, τεχνο-
λογική και επιστημονική συνεργασία, που υπογράφηκε 
στην Αθήνα, στις 30 Ιουνίου 1993 και κυρώθηκε με τον 
ν. 2249/1994 (ΦΕΚ 187/Α΄/10.11.1994),

2. Το άρθρο δεύτερο του ανωτέρω κυρωτικού νόμου, 
σύμφωνα με το οποίο τα Πρωτόκολλα - Πρακτικά που 
καταρτίζονται από τη Μικτή Επιτροπή του άρθρου 11 της 
Συμφωνίας εγκρίνονται με κοινή πράξη των αρμοδίων 
κατά περίπτωση Υπουργών,

3. Την απόφαση περί συγκρότησης Ομάδας Εργασίας 
για τη Διαπεριφερειακή Συνεργασία που ελήφθη κατά 
την 9η Σύνοδο της Μικτής Διυπουργικής Επιτροπής Οι-
κονομικής, Βιομηχανικής, Τεχνολογικής και Επιστημονι-
κής Συνεργασίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και 
της Ρωσικής Ομοσπονδίας, το Πρωτόκολλο της οποίας 
εγκρίθηκε με την αριθμ. ΑΠΦ 0544/Μ.6821/ΑΣ 395 κοινή 
υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 167/Α΄/14.9.2016),

 4. Τις διατάξεις του άρθρου 90 της Κωδικοποίησης 
της νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά 
όργανα (π.δ. 63 - ΦΕΚ 98/Α΄/22.4.2005),

5. Την αριθμ. Υ188/14.11.2016 απόφαση του Πρωθυ-
πουργού «Ανάθεση Αρμοδιοτήτων στον Αναπληρωτή 
Υπουργό Εξωτερικών Γεώργιο Κατρούγκαλο» (ΦΕΚ 3674/
Β΄/14.11.2016),

6. Το γεγονός ότι εκ της εφαρμογής των διατάξεων του 
υπό έγκριση Πρωτοκόλλου ουδεμία δαπάνη προκαλείται 
σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού,

7. Το περιεχόμενο του υπό έγκριση Πρωτοκόλλου, 
αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε ως έχει και στο σύνολο το Πρωτόκολλο 
της πρώτης συνεδρίασης της Ομάδας Εργασίας για τη 
Διαπεριφερειακή Συνεργασία της Μεικτής Διυπουργικής 
Επιτροπής Ελληνικής Δημοκρατίας-Ρωσικής Ομοσπον-
δίας για την Οικονομική, Βιομηχανική, Επιστημονική και 
Τεχνολογική Συνεργασία, που υπογράφηκε στην Αθήνα, 
στις 24 Απριλίου 2018, του οποίου το πρωτότυπο ελλη-
νικό κείμενο έχει ως εξής :

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
της πρώτης συνεδρίασης της Ομάδας Εργασίας 
για τη Διαπεριφερειακή Συνεργασία της Μεικτής 
Διυπουργικής Επιτροπής Ελληνικής Δημοκρατίας-
Ρωσικής Ομοσπονδίας για την Οικονομική, Βιο-
μηχανική, Επιστημονική και Τεχνολογική Συνερ-
γασία.

Η πρώτη συνεδρίαση της Ομάδας Εργασίας για τη Δια-
περιφερειακή Συνεργασία της Μεικτής Διυπουργικής 
Επιτροπής Ελληνικής Δημοκρατίας - Ρωσικής Ομοσπον-
δίας για την Οικονομική, Βιομηχανική, Επιστημονική και 
Τεχνολογική Συνεργασία (εφεξής Ομάδα Εργασίας) έλα-
βε χώρα στις 24 Απριλίου 2018, στην Αθήνα. Η ημερήσια 
διάταξη επισυνάπτεται στο Παράρτημα Ι του παρόντος 
Πρωτοκόλλου.

Επικεφαλής της Ελληνικής αντιπροσωπείας ήταν ο 
Γενικός Διευθυντής Οικονομικών Σχέσεων του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών της Ελληνικής Δημοκρατίας Πρέσβης 
Φραγκίσκος Βέρρος.

Επικεφαλής της Ρωσικής αντιπροσωπείας ήταν ο Δι-
ευθυντής της Διεύθυνσης Ανάπτυξης και Ρύθμισης της 
Εξωτερικής Οικονομικής Δραστηριότητας του Υπουργεί-
ου Οικονομικής Ανάπτυξης της Ρωσικής Ομοσπονδίας 
Vitaly Cudin.

Η σύνθεση των δύο αντιπροσωπειών επισυνάπτεται 
στο Παράρτημα II του παρόντος Πρωτοκόλλου.

Η Ομάδα Εργασίας εξέτασε τα κάτωθι ζητήματα:
1. Επισκόπηση της διαπεριφερειακής συνεργασίας της 

Ελληνικής Δημοκρατίας και της Ρωσικής Ομοσπονδίας.
Οι δύο Πλευρές χαιρέτισαν την υπογραφή στις 27 

Μαΐου 2016 του Μνημονίου Κατανόησης για την Διαπε-
ριφερειακή Συνεργασία μεταξύ του Υπουργείου Εξωτε-
ρικών της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Υπουργείου 
Οικονομικής Ανάπτυξης της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Οι δύο Πλευρές επεσήμαναν ότι η διαπεριφερειακή 
συνεργασία της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Ρωσι-
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κής Ομοσπονδίας αποτελεί σημαντική συνιστώσα των 

εμπορικών και οικονομικών σχέσεων των δύο χωρών, ο 

δε ρόλος της στην εμβάθυνση της διμερούς συνεργασί-

ας είναι σημαντικός και συμβάλλει στην κοινωνική και 

οικονομική ανάπτυξη των Περιφερειών.

Οι δύο Πλευρές κατέγραψαν τους τομείς της ελληνο-

ρωσικής διαπεριφερειακής συνεργασίας που παρουσιά-

ζουν ιδιαίτερη προοπτική ανάπτυξης, όπως ο τουρισμός, 

η εκπαίδευση, ο πολιτισμός, η γεωργία, η προστασία του 

περιβάλλοντος, η υγεία, η διεύρυνση των οικονομικών 

σχέσεων και η βιομηχανική συνεργασία.

Οι δύο Πλευρές συζήτησαν τις κύριες μορφές υλοποίη-

σης της διαπεριφερειακής συνεργασίας και αναγνώρισαν 

ότι είναι σημαντικό να καταβάλλουν περαιτέρω προσπά-

θειες για τη διαμόρφωση των κατάλληλων προϋποθέσε-

ων, με στόχο την πραγματοποίηση επιχειρηματικών απο-

στολών στις Περιφέρειες της Ελληνικής Δημοκρατίας και 

της Ρωσικής Ομοσπονδίας, καθώς επίσης τη συμμετοχή 

των εκπροσώπων των δημόσιων Αρχών, των εμπορικών 

και βιομηχανικών επιμελητηρίων και του επιχειρηματι-

κού κόσμου στις εκθέσεις που διεξάγονται στην Ελληνική 

Δημοκρατία και τη Ρωσική Ομοσπονδία.

Οι δύο Πλευρές συμφώνησαν να παρέχουν την απα-

ραίτητη υποστήριξη στην εντατικοποίηση των σχέσεων 

μεταξύ των περιοχών της Ελληνικής Δημοκρατίας και της 

Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Οι δύο Πλευρές υπογράμμισαν ακόμη τη σημασία της 

ανάπτυξης του συμβατικού πλαισίου της ελληνο-ρωσι-

κής διαπεριφερειακής και διαδημοτικής συνεργασίας, 

βάσει του υφιστάμενου σε κάθε χώρα θεσμικού και νο-

μικού πλαισίου.

2. Προοπτικές συνεργασίας των επιμέρους Περιφερει-

ών της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Ρωσικής Ομο-

σπονδίας.

Οι δύο Πλευρές έλαβαν υπόψη την παρουσίαση των 

εκπροσώπων της Περιφέρειας Αττικής και τις σχετικές 

προτάσεις συνεργασίας με Περιφέρειες της Ρωσικής 

Ομοσπονδίας.

Οι δύο Πλευρές έλαβαν υπόψη τις πληροφορίες των 

εκπροσώπων της Περιφέρειας Νιζεγκορόντσκαϊα, της 

πόλης της Αγίας Πετρούπολης για τις κατευθύνσεις 

συνεργασίας αυτών των Περιφερειών με την Ελληνική 

Δημοκρατία.

Οι δύο Πλευρές αντάλλαξαν απόψεις για το διεθνές 

συνέδριο «Αγία Πετρούπολη-Ελλάδα: ενώνοντας τις προ-

σπάθειες», που προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί 

τον Σεπτέμβριο 2018 στην Αλεξανδρούπολη.

 Οι δύο Πλευρές συμφώνησαν να ανταλλάξουν πλη-

ροφορίες εντός του δευτέρου εξαμήνου 2018 για τα 

εργαλεία και τα μέτρα υποστήριξης της εξωτερικής οι-

κονομικής δραστηριότητας, καθώς και για τα καθεστώτα 

προσέλκυσης επενδύσεων στις περιφέρειες της Ελλάδας 

και της Ρωσίας, μεταξύ άλλων και για τις ειδικές οικονο-

μικές ζώνες της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Οι δύο Πλευρές διερεύνησαν την πρόταση της ελληνι-

κής πλευράς για τη διεξαγωγή του πρώτου Ελληνο-Ρωσι-

κού Διαπεριφερειακού Επιχειρηματικού Φόρουμ (εφεξής - 

το Φόρουμ) το φθινόπωρο του 2018, στην Ελλάδα.

Οι δύο Πλευρές συμφώνησαν ότι η Ελληνική πλευ-

ρά θα στείλει μέχρι την 15η Ιουλίου 2018 στη Ρωσική 

πλευρά πληροφορίες για το πλαίσιο διεξαγωγής και 

το πρόγραμμα του Φόρουμ, καθώς και για τους όρους 

συμμετοχής σε αυτό των εκπροσώπων των ρωσικών 

περιφερειών.

3. Κατευθύνσεις προτεραιότητας στη δραστηριότητα 

της Ομάδας Εργασίας.

Οι δύο Πλευρές επεσήμαναν την υφιστάμενη δυναμι-

κή για την περαιτέρω ανάπτυξη της διαπεριφερειακής 

συνεργασίας της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Ρωσι-

κής Ομοσπονδίας και συμφώνησαν ως προς την ανάγκη 

εντατικοποίησης των επαφών των εκπροσώπων των Αρ-

χών και των επιχειρηματικών κύκλων των δύο κρατών.

Με στόχο την ενεργοποίηση τέτοιων επαφών οι δύο 

Πλευρές συμφώνησαν να πραγματοποιήσουν αναλυτι-

κότερες παρουσιάσεις του επενδυτικού δυναμικού των 

ελληνικών και ρωσικών Περιφερειών και των έργων με 

προοπτική, καθώς και του «χρηματιστηρίου επαφών» 

εκπροσώπων του επιχειρηματικού κόσμου, στο πλαίσιο 

της επόμενης συνεδρίασης της Ομάδας Εργασίας.

Με στόχο τη διεύρυνση των ελληνο-ρωσικών διαπε-

ριφερειακών σχέσεων οι δύο Πλευρές συμφώνησαν 

να παρουσιάσουν εγκαίρως πληροφορίες για τις εκδη-

λώσεις, οι οποίες πραγματοποιούνται στα κράτη τους 

κατά το τρέχον έτος και στις οποίες είναι σκόπιμο να 

συμμετάσχουν οι εκπρόσωποι των Αρχών και των επι-

χειρηματικών κύκλων της Ελληνικής Δημοκρατίας και 

της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

4. Τόπος και Χρόνος Διεξαγωγής της Δεύτερης Συνε-

δρίασης της Ομάδας Εργασίας.

Οι δύο Πλευρές εξέφρασαν την κοινή αντίληψη ως 

προς τη μελλοντική δραστηριότητα για την υποστήριξη 

της ελληνο-ρωσικής διαπεριφερειακής συνεργασίας,

Οι δύο Πλευρές συμφώνησαν ότι η επόμενη δεύτε-

ρη συνεδρίαση της Ομάδας Εργασίας θα λάβει χώρα 

το 2019, στη Ρωσική Ομοσπονδία. Ο ακριβής χρόνος 

και ο τόπος διεξαγωγής της θα καθορισθούν μέσω της 

διπλωματικής οδού.

Η Ομάδα Εργασίας χαιρετίζει τις αμοιβαίες επισκέψεις 

και τις επιχειρηματικές αποστολές των περιφερειών κατά 

την περίοδο μεταξύ των Συνεδριάσεων της Ομάδας Ερ-

γασίας.

Το παρόν Πρωτόκολλο υπεγράφη στην Αθήνα, στις 

24 Απριλίου 2018, σε δύο πρωτότυπα στην ελληνική και 

τη ρωσική γλώσσα. Τα δύο κείμενα έχουν την ίδια ισχύ.

  Πρόεδρος της Ρωσικής

Πρόεδρος της Ελληνικής Πλευράς της Ομάδας

Πλευράς της Ομάδας Εργασίας, Διευθυντής

Εργασίας, Γενικός της Διεύθυνσης Ανάπτυξης

Διευθυντής Οικονομικών και Ρύθμισης της Εξωτερικής

Σχέσεων του Υπουργείου Οικονομικής Δραστηριότητας

Εξωτερικών της Ελληνικής του Υπουργείου Οικονομικής

Δημοκρατίας, Ανάπτυξης της Ρωσικής

Πρέσβης Ομοσπονδίας

Φραγκίσκος Βέρρος Vitaly Gudin
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
της πρώτης συνεδρίασης της Ομάδας Εργασίας 
για την Διαπεριφερειακή συνεργασία της Μεικτής 
Διυπουργικής Επιτροπής Ελλάδας- Ρωσίας για την 
Οικονομική, Βιομηχανική, Επιστημονική και 
Τεχνολογική Συνεργασία

24 Απριλίου 2018 Αθήνα
11:00  -14:00  Υπουργείο Εξωτερικών, Ακαδημίας 1, 

6ος όροφος
Προβλέπεται διαδοχική διερμηνεία 

στη ρωσική και ελληνική γλώσσα
1. Χαιρετισμοί των πλευρών και έγκριση της ημερήσιας 

διάταξης.
Εισηγητής από την ελληνική πλευρά:
Φραγκίσκος ΒΕΡΡΟΣ - Πρόεδρος του Ελληνικού μέ-

ρους της Ομάδας Εργασίας
Χαιρετισμός της Μαργαρίτας ΣΥΡΚΟΥ, Συμβούλου του 

Υπουργού Εσωτερικών
Εισηγητής από τη Ρωσική πλευρά:
Βιτάλι ΓΚΟΥΝΤΙΝ - Πρόεδρος του Ρωσικού μέρους της 

Ομάδας Εργασίας
2. Εξέταση του θεσμικού πλαισίου της διεθνούς/δια-

περιφερειακής συνεργασίας.
Εισηγητής από την ελληνική πλευρά:
Αντώνιος ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ. Υπουργείο Εσωτερικών - Αυ-

τοτελές Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σχέσεων (10-15 
λεπτά)

Εισηγητής από τη Ρωσική πλευρά:
Βιτάλι ΓΚΟΥΝΤΙΝ - Πρόεδρος του Ρωσικού μέρους της 

Ομάδας Εργασίας (10-15 λεπτά)
3. Αξιολόγηση τον κοινών προγραμμάτων, τα οποία 

έχουν ήδη ολοκληρωθεί από τις Περιφέρειες της Ρωσι-
κής Ομοσπονδίας και της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Εισηγητής από την ελληνική πλευρά:
Εκπρόσωπος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (10-

15 λεπτά)
4. Κατευθύνσεις με προοπτικές ανάπτυξης της Διαπε-

ριφερειακής Συνεργασίας (για τη συνεργασία των επιμέ-
ρους περιφερειών της Ρωσίας και της Ελλάδας). Πιλοτική 
συνεργασία μεταξύ μίας Ελληνικής και μίας Ρωσικής Πε-
ριφέρειας, η οποία θα ξεκινήσει εντός του έτους 2018.

Εισηγητές από την ελληνική πλευρά:
Εκπρόσωπος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος
Αικατερίνη ΠΑΛΙΟΥ - Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμ-

βουλος του Αυτοτελούς Γραφείου Διεθνών Θεμάτων της 
Περιφέρειας Αττικής (έως 10-15 λεπτά)

Εισηγητής από τη Ρωσική πλευρά:
Αλεξέι ΜΟΡΟΖΟΒ - Υπηρεσιακός Υπουργός Γεωργίας 

και Τροφίμων της περιφέρειας Νιζεγκορόντσκαϊα
Αλεξάντερ ΓΚΑΝΙΝ - Τμηματάρχης του Τμήματος για τις 

Σχέσεις με τους Ομογενείς στο Εξωτερικό της Επιτροπής 
Εξωτερικών Σχέσεων της Αγίας Πετρούπολης (έως 10-15 
λεπτά)

5. Ενεργοποίηση του σημείου 4.4. του Μνημονίου Κα-
τανόησης για την Διαπεριφερειακή Συνεργασία μεταξύ 
του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνικής Δημοκρατίας 
και του Υπουργείου Οικονομικής Ανάπτυξης της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας (ίδρυση ενός μηχανισμού για την ανταλ-
λαγή επαφών).

Εισηγητής από την ελληνική πλευρά:
Φραγκίσκος ΒΕΡΡΟΣ - Πρόεδρος του Ελληνικού μέ-

ρους της Ομάδας Εργασίας (έως 10-15 λεπτά)
Εισηγητής από τη ρωσική πλευρά:
Βιτάλι ΓΚΟΥΝΤΙΝ - Πρόεδρος του Ρωσικού μέρους της 

Ομάδας Εργασίας (έως 10-15 λεπτά)
6. Ελληνο-ρωσικό Επιχειρηματικό Φόρουμ Διαπεριφε-

ρειακής Συνεργασίας- Φθινόπωρο 2018: καθορισμός χρό-
νου και τόπου διεξαγωγής, διάρκεια, θεματολογία και συμ-
μετέχοντες (φορείς, επιχειρηματικοί σύνδεσμοι, εταιρείες).

Εισηγητής από την ελληνική πλευρά:
Φραγκίσκος ΒΕΡΡΟΣ - Πρόεδρος του Ελληνικού μέ-

ρους της Ομάδας Εργασίας (έως 10-15 λεπτά)
Μαργαρίτα ΣΥΡΚΟΥ- Σύμβουλος του  Υπουργού Εσω-

τερικών
Εισηγητής από τη Ρωσική πλευρά:
Βιτάλι ΓΚΟΥΝΤΙΝ - Πρόεδρος του Ρωσικού μέρους της 

Ομάδας Εργασίας
7. Προγραμματισμός της δεύτερης συνάντησης της 

Ομάδας Εργασίας για την Διαπεριφερειακή Συνεργασία.
Εισηγητής από την ελληνική πλευρά:
Φραγκίσκος ΒΕΡΡΟΣ - Πρόεδρος του Ελληνικού μέ-

ρους της Ομάδας Εργασίας
Εισηγητής από τη Ρωσική πλευρά:
Βιτάλι ΓΚΟΥΝΤΙΝ - Πρόεδρος του Ρωσικού μέρους της 

Ομάδας Εργασίας
8. Άλλα θέματα.
9. Συμπεράσματα.
Εισηγητής από την ελληνική πλευρά:
Φραγκίσκος ΒΕΡΡΟΣ - Πρόεδρος του Ελληνικού μέ-

ρους της Ομάδας Εργασίας
Εισηγητής από τη ρωσική πλευρά:
Βιτάλι ΓΚΟΥΝΤΙΝ - Πρόεδρος του Ρωσικού μέρους της 

Ομάδας Εργασίας
Υπογραφή του Πρωτοκόλλου της πρώτης συνεδρίασης 

της Ομάδας Εργασίας για τη Διαπεριφερειακή Συνεργα-
σία της Μεικτής Διυπουργικής Επιτροπής Ρωσικής Ομο-
σπονδίας - Ελληνικής Δημοκρατίας - για την Οικονομική, 
Βιομηχανική, Επιστημονική και Τεχνολογική Συνεργασία

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II
Σύνθεση της Ελληνικής Αντιπροσωπείας
Της Ομάδας Εργασίας για την Διαπεριφερειακή 
Συνεργασία της Μεικτής Διυπουργικής Επιτρο-
πής Ελλάδας-Ρωσικής Ομοσπονδίας για την Οι-
κονομική, Βιομηχανική, Επιστημονική και Τεχνο-
λογική Συνεργασία

24 Απριλίου 2018 Αθήνα
Από το Υπουργείο Εξωτερικών της Ελλάδας

1.  Φραγκίσκος Βέρρος
(Franciscos Verros)  Πρέσβης. Πρόεδρος της  

ελληνικής αντιπροσωπείας 
της  Ομάδας Εργασίας,
 Γενικός Διευθυντής Οικονο-
μικών Σχέσεων ΥΠΕΞ

2.  Διονύσιος Σουρβάνος 
(Dionissios Sourvanos)  Πληρεξούσιος Υπουργός Α΄

 Διευθυντής Β2 Διεύθυνσης
 Οικονομικών Σχέσεων
 Βαλκανίων, Ρωσίας και 
Χωρών ΚΑΚ και ΠΑΙ
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3.  Γεώργιος Σπανός
(Giorgos Spanos)  Εμπειρογνώμων Σύμβουλος

 Β2 Δ/νση Οικονομικών Σχέ-
σεων Βαλκανίων, Ρωσίας και 
Χωρών ΚΑΚ και ΠΑΙ

4.  Ειρήνη Λύκου
(Irini Lykou)  Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄ Γραφείο 

Γενικού Διευθυντή
 Οικονομικών Σχέσεων

5.  Νικόλαος Εμιρζάς 
(Nikolas Emirzas)  Γραμματέας Α’ Οικονομικών 

και Εμπορικών Υποθέσεων
Γραφείο Γενικού Γραμματέα
 Διεθνών Οικονομικών Σχέσε-
ων και Αναπτυξιακής 
Συνεργασίας

Από το Υπουργείο Εσωτερικών της Ελλάδας
6.  Μαργαρίτα Σύρκου 

(Margarita Syrkou)  Σύμβουλος του Υπουργού 
Εσωτερικών

7.  Αθανάσιος 
Αναστόπουλος 
(Alhanasios 
Anastopoulos)  Διπλωματικός Σύμβουλος

του Υπουργού Eσωτερικών
8.  Ιωάννης Μαθιουδάκης 

(loannis Mathioudakis)  Προϊστάμενος Αυτοτελούς
Τμήματος Διεθνών και
Ευρωπαϊκών Σχέσεων

9.  Αντώνιος Καρβούνης 
(Antonios Κarvounis)  Εμπειρογνώμων Διεύθυνσης 

Οικονομικής και 
Αναπτυξιακής Πολιτικής 
Τοπ. Αυτοδιοίκησης

Από την Περιφέρεια Αττικής
10.  Αικατερίνη Παλιού 

(Aikaterini Paliou)  Εντεταλμένη Περιφερειακή
Σύμβουλος του Αυτοτελούς 
Γραφείου Διεθνών Θεμάτων
της Περιφέρειας Αττικής

11.  Δημήτριος Μαραβέλιας
(Dimitrios Maravelias)  Περιφερειακό Σύμβουλο 

Αττικής - Μέλος του Διοικητι-
κού Συμβουλίου της Ένωσης 
Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝΠΕ)

Σύνθεση της Ρωσικής Αντιπροσωπείας της Ομάδος 
Εργασίας για τη διαπεριφερειακή συνεργασία της Μει-
κτής Διυπουργικής Επιτροπής Ρωσίας - Ελλάδας για την 
Οικονομική, Βιομηχανική, Επιστημονική και Τεχνολογική 
Συνεργασία

24 Απριλίου 2018 Αθήνα
Από το Υπουργείο Οικονομικής Ανάπτυξης της Ρωσίας

1. Vitaly GUDIN -  Πρόεδρος του Ρωσικού Μέρους 
της Ομάδας εργασίας. Διευθυ-
ντής της Διεύθυνσης Ανάπτυξης 

και Ρύθμισης της Εξωτερικής 
Οικονομικής Δραστηριότητας

2. Anna FEDOROVA -  Εμπειρογνώμονας - σύμβουλος 
της Διεύθυνσης Ανάπτυξης και 
Ρύθμισης της Εξωτερικής Οικο-
νομικής Δραστηριότητας 

Από την Πρεσβεία της Ρωσίας την Ελλάδα
3. Nikolai VENIN -   Σύμβουλος της Πρεσβείας της 

Ρωσίας στην Ελλάδα
4. Elena KOLESNIKOVA  -  Γραμματέας Α΄ της Πρεσβείας 

της Ρωσίας στην Ελλάδα
5. Irina SANKOVA  -  Γραμματέας Α΄ της Πρεσβείας 

της Ρωσίας στην Ελλάδα
6. Anna PROKOPENKO   -  Ακόλουθος της Πρεσβείας 

της Ρωσίας στην Ελλάδα 
(διερμηνεία)

Από τον Ομοσπονδιακό Οργανισμό υποθέσεων της 
ΚΑΚ, συμπατριωτών στο εξωτερικό και διεθνούς ανθρω-
πιστικής συνεργασίας
7.  Alexander 

KHOMENKO -  Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας 
του Οργανισμού στην Ελληνική 
Δημοκρατία

Από την περιφέρεια Νιζεγκορόντσκαϊα
8. Alexey MOROZOV -  Υπηρεσιακός Υπουργός Γεωργίας 

και Τροφίμων της περιφέρειας 
Νιζεγκορόντσκαϊα

 Από την Αγία Πετρούπολη
9. Alexander GANΙΝ -  Τμηματάρχης του Τμήματος για 

τις Σχέσεις με τους Ομογενείς 
στο Εξωτερικό της Επιτροπής 
Εξωτερικών Σχέσεων της Αγίας
Πετρούπολης

Εκπρόσωποι εταιρειών και οργανώσεων
10.  Konstantin

ANASΤASIADI -  Πρόεδρος της Επιτροπής για τη 
Εξωτερική Οικονομική Συνεργα-
σία με τους εταίρους στην Ελλά-
δα του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελετηρίου της 
Μόσχας

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 22 Ιουνίου 2018

Οι Υπουργοί

Εσωτερικών Οικονομίας και Ανάπτυξης

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ

 Αναπληρωτής Υπουργός
Εξωτερικών Εξωτερικών

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΤΖΙΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ
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